Avdéivon 11

ITeb060¢ 2025
Adpxeia 2 wpec. Mnopeite va pUyete petd pia wpo.
Agv EMUTEENETAL VA EYETE NAEXTPOVIXEG CUOKEVEG BINAA CAg 1) TAVW coc.!
IMopaxare) apriote ta YEpata xauw to npodyeipo. Kol emituyio!

(1) (2.5 povddec) EZetdote we mpog TNV OUOLOMOp®Y GUVEYELDL TIC CUVURTACELS

fa) = o o) = [ s

ota Swotiuata (0,1) o [1, 400).

(2) (2.5 povddec) Eotw f: [0, 1] = R Riemann-oloxknpewotun o cuveyhc ato 0 ue f(0) = 0,
xou g: [0,1] = R ye tono

e = 2IOL e
xat g(0) # 0.
(1) Aci&te 6n lim, o+ g(z) = 0.
(it) Etvou 1 g opotépopgpa ouveyrc oto (0, 1];

(i17) Etvou 1 g Riemann-oloxknpewotun oto [0, 1];

(3) (3 povddec) (i) AciZte éu v ouvdptnon Dirichlet D: R — R pe tino

D(x) = 1 zeqQ,
Y70 r\Q

8ev eivar Riemann-ohoxknpwoun oto [0, 1].

it) 'Boto f:[0,1] = R Riemann-ohoxhknpwouun ouvdpetnon wote 0 < f(x) < D(z) y xdde
x € [0,1]. Troloylote (Ue outlohGYNGTN) TO OROXAY LU

[ eostr@nar

opol) e ToL outioAoyoete yiati 1) cos( f) elvon Riemann-ohoxknpoown oto [0, 1].

(4) (3 povédec) Bpeite dhec tic ouveyeic ouvapthoelc f: [0, +00) = R, e f(x) > 0y z > 0,

TOU LXOUVOTIOLOUY
/ = / (1) dt

v xde x € [0, 4+00), €dv k = 2 o edv k = 2025. (Ao epwtruoTa.)

"Me amépoaon e Devixfic Zuvéheuone tou Tufuatoc, ot nepintwon avitypaphc H tpddeong avti-
Yeopne eufBdiietal x0pwaon o€ OGAOUC TOUG EUTAEXOUEVOUS POLTATES, XUT ENGYICTOV, O ATMOXAELCUOG AUTO
TNy egeTac Ty neplodo o dAa TaL LI ALTA TOU ETOUEVOL axodnuaixol e€aurivou. Metd tnv évapén
e e€étaone, 1 Onapn xvnTol (£0Tw Xou OMEVERYOTONUEVOL) TV 1| dinha ot xdnotov gottnth, Yo Yewpndel
we TpdYean avTLYpUPhC.



